7. Hazi feladat (hatarid6: 2017-04-07)

A feladatokra teljes megolddst kériink részletszamitd-
sokkal, indokldssal, az eredmény leirdsa nem elegen-

dé.
1.

Mdas megoldasdt lemdsolni nem szabad!

Bizonyitsuk be, hogy minden indefinit ermitikus
bilinearis fiiggvényre nézve van olyan nem nulla
vektor, amely merdleges énmagaral

. Bézisaval adjuk meg az R® tér (—1,1,0) és

(—1,0,1) vektorai dltal generdlt altér merdlege-
sét a o(x,y) x"Ay szimmetrikus bilinedris
fliggvényre nézve, ha
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. Hatarozzuk meg R3-ben az (1, —1, 1) vektor altal

generalt altér bal, illetve jobb oldali merélegesét
a ¢(x,y) = x' Ay bilinedris fiiggvényre nézve,
ha

. Mutassuk meg, hogy a féminorok (sarokaldeter-

mindnsok) pozitivitdsa helyett a jobb als6 sarok-
bél indulé sarokaldeterminansok pozitivitasa is a
szimmetrikus métrix (és a hozzd tartozé kvadra-
tikus alak) pozitiv definitségét vonja maga utén!

. Mutassuk meg, hogy minden valés kvadratikus

alak az egységvektorok korében felveszi a maxi-
mumat, a maximumhely sajatvektor és a maxi-
mum értéke sajatérték!

A kévetkezd feladatokban legyen
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6. Hatarozzuk meg az A, B, C és D matrixok re-

dukalt valamint teljes SVD-felbontésat!

*11.

*12.

. Hatarozzuk meg a bal- és jobboldali szingularis

vektorokat a hozzajuk tartozo szinguldris érték-
kel egyiitt és a szingularis felbontasok diadikus
alakjat!

. Szamitsuk ki a méatrixok altalanositott inverzét

az SVD-felbontas segitségével.

. Szamitsuk ki az A matrix polarfelbontasat!

. Mutassuk meg, hogy minden M matrixra

min |Mx|

|x|=1
a legkisebb szingularis érték, és a minimumaét az
ehhez tartozo6 jobb szingularis vektoron veszi fel!

Legyen ¢ szimmetrikus bilinedris fliggvény az
n dimenziés V valos vektortéren, és tegyiik fel,
hogy ¢ diagondlis matrixdban m darab diagona-
lis 0 van. Bizonyitsuk be, hogy egy tetszbleges
W < V altér p-re vonatkozd W;- merolegesére
teljestl, hogy n < dimW + dim Wé < n+m.
Lassuk be, hogy n és n 4+ m kozott minden lehet-
séges érték elfall alkalmas W altérre!

Bizonyitsuk be, hogy ha az A € R™*™ mét-
rix legkisebb pozitiv szingularis értéke o,., és
0 < |e|] < o2, akkor az ATA + eI métrix in-
vertalhaté és

lim (ATA +eI)7'AT = AT,

e—0



